
性別 年齢 地区

区分 男性 女性 計 区分 ～19歳 20代 30代 40代 区分 島田地区 金谷地区 川根地区 市外 計
回答数 25 52 77 回答数 2 1 19 12 回答数 70 3 0 4 77
割合（%） 32.5% 67.5% 100.0% 割合（%） 2.6% 1.3% 24.7% 15.6% 割合（%） 90.9% 3.9% 0.0% 5.2% 100.0%

区分 50代 60代 70歳～ 計
回答数 13 22 8 77
割合（%） 16.9% 28.6% 10.4% 100.0%

島田市緑茶化計画の知名度 島田市緑茶化計画の取組の認知度 意見・アイデア

・ウエルシアコラボ楽しみにしています

・もっとＰＲしてほしい

・全国に島田市が認められるよう、頑張ってください

・いろいろなキャンペーングッズを作って下さい

区分 聞いたことがある 聞いたことがない 計 区分 知っている 知らない 計 ・これからも全国に島田茶を広めてください

回答数 64 13 77 回答数 45 32 77
割合（%） 83.1% 16.9% 100.0% 割合（%） 58.4% 41.6% 100.0%

認知のきっかけ(複数回答) 好感度

・見た目にインパクトのあるかき氷なんか良いかもしれません

・前回、大井川マラソンで雨天時に緑茶化のクリアファイルが欲しかった

・島田の逸品と絡んだ商品が増えたら良いと思う

区分 広報しまだ コンセプトブック Ｗｅｂ ＳＮＳ 区分 良い 普通 悪い 回答なし 計
回答数 45 0 8 7 回答数 58 16 0 3 77
割合（%） 45.9% 0.0% 8.2% 7.1% 割合（%） 75.3% 20.8% 0.0% 3.9% 100.0%
区分 テレビ ラジオ 新聞 イベント
回答数 10 4 8 3

割合（%） 10.2% 4.1% 8.2% 3.1%
区分 口コミ その他 計
回答数 2 11 98
割合（%） 2.0% 11.2% 100.0%

・市内から離れると知らない人が多いので、自治体を通して具体的な計画等を教えて欲しい。

・お茶の淹れ方を学び、新茶の甘いお茶、良い香りを出せる島田市民が多くなるような事を
してほしい

緑茶化アンケートin庁舎ロビー緑茶化物品展示　集計結果 アンケート期間/平成30年9月3日～平成30年9月14日
回答数/77件

・ネクタイが良いと思います

・おしまちゃんグッズとコラボ

・島田に茶業（製造、販売、農家）に関わって生活している人が多い。働き甲斐を感じるよう
な啓蒙事業を今後もすすめてほしい

・市民参加の楽しめるパーティなど

・展示素敵でした

・お茶畑に展望台！子供が遊べる広場、公園があったら写真を撮るポイントになって良い
かも！

・新しい島田市緑茶化計画のポスターはとても良い。島田市の良いところを数多載せてい
て、見にくいようで見易く、可愛い。弁当の包装紙やシャツの柄、文房具、箸包み、ランチョ
ンマット、商品の包紙など使い方はいろいろ。市内外のあちこちでこのデザインを見たい

・一番新しいポスターが鮮やかでコミカル。目に飛び込んできて、言葉より視覚に訴える。
市内のあちこちで見たい

・食べ物、飲み物などお茶に関連したものを大々的に売り出してください。お茶産業に活気
を！

・ＳＮＳでもっと広めて下さい
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⑧島田市緑茶化計画に関してご意見、ご感想をお聞かせください

・おもしろいと思う。静岡県のお茶をもっと広めて下さい。（愛知県/50代/男性）

・コンセプト・デザインともに良いと思う。（浜松市/20代/女性）

・もっとＰＲをしてほしい。（浜松市/40代/男性）

・いい取り組みだと思う。（掛川市/20代/女性）

・CM等でもっと広めたら良いと思う（富士市/50代/女性）

・静岡は伊豆や浜松くらいしか知られていないので、島田市の知名度を上げるために

良いと思う。（島田市/20代/女性）

・蓬莱橋やお茶以外で島田の印象の強いものが今後増えれば良いと思う。（島田市/20代/女性）

・コンセプトティーがもう少し安ければいいと思う。（島田市/60代/男性）

・島田市全体を緑茶化してください。（島田市/50代/男性）

・緑茶化補助金を利用した。宣伝したい。（島田市/50代/男性）

・親しみやすい良い取り組みだと思うので、これからも続けてほしい（島田市/40代/男性）

・知らない人もいるのでもっと宣伝してほしい（島田市/60代/女性）

その他意見
・蓬莱橋にランナーズステーションがあると良いかも（焼津市/50代/男性）

・市歌（踊り付き）をもっと広めてほしい、茶まつりでも踊ってほしい（島田市/60代/女性）

・勝海舟の像が見えないので、イベントの配置を考えてほしい（島田市/60代/男性）

・大井川の水が汚れてきているように感じる。清流活動をお願いします。（島田市/50代/男性）



区分 広報しまだ コンセプトブック Ｗｅｂ ＳＮＳ テレビ ラジオ 新聞 イベント 口コミ その他 計
回答数 45 0 8 7 10 4 8 3 2 11 98
割合（%） 45.9% 0.0% 8.2% 7.1% 10.2% 4.1% 8.2% 3.1% 2.0% 11.2% 100.0%

区分 ～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70歳～ 回答なし 計
回答数 1 10 9 8 21 31 21 2 103
割合（%） 1.3% 13.0% 11.7% 10.4% 27.3% 40.3% 27.3% 2.6% 133.8%





・蓬莱橋やお茶以外で島田の印象の強いものが今後増えれば良いと思う。（島田市/20代/女性）

・大井川の水が汚れてきているように感じる。清流活動をお願いします。（島田市/50代/男性）


